BbDIFE8

E39-L

AYy M REHR

E39-S/E39-R

CSM_E39-L_E39-S_E39-R_DS_J_19_18

HDDIFEE—ER sintizm->pel

S ZAE EHEY SEN—T
i £ EME B ~ . | A& | (2 HEIEL) DIFR .y
AR ME E% (¥) £y F) KX | 47
BESSL3 |k BAok | 1| BEMI2 e maa, x| 2 | 725 | mE3CSSO(®) =
+1L M4X25 |$%. BIA v ¥ 5
WE39-LA0 | 8%, BTeA4 v ¥ | 1 | (NxES. TESH) 295 | HE3JK —
+v b M4 $. EmIfA v ¥
+# L M3x14 |, HE#RXv X 4 6
F4E39-L41 S, BIRA v X | 2 | UNRESR) 315 | FXE3C-1(10) —
FrEE4£ M3 %, EIAA v X 4
+# LU M3x10 |$k. T v * 4 ”
WE39-L42 |3k BEBE | 2 | (NIERA) 350 ;;Eggzgg%)“ o) -
FrES£ M3 %, EA v X 7
. 27 LR +—#HLC M3X8 |[XF>LZX FE3Z3— RB|ZH L
WESO-LAS | (sus304) U exme. TERM) | (SUS304) 2] 510 1% 7 (25.4) B
2FL LR +—4HLC M3X8 |[XF> LZX FE3Z3— RE|EH L
WE3S-LA4 | (sus304) U (534, TESM) | (SUS304) 21 475 s 7 (254)
+—17aC M4x30 |5 T4 v * 5
WE39-L51 | 8%, BTeAX v ¥ | 1 | (NxES TELH) 600 | FSE3IM (40) 7
Fv b M4 ., Tl AyFx | 2 —
ME39-L53 |$#%. A v ¥ | 1 — — — | 350 |WE3JIM(40)
HE39-L54V éis/?)‘a 41) 1 — - — 11,100 | FE32-T54V —
25 LR . _ o FE32-T24S -
MESS-LES | (sus304) 1 640 | #E32-03
23U L NAEFRIL S
f4E39-L85 (SUS304) 1 | M4x12 $%. TIAA v X 2 | 485 |FE3S-C(25.4)
(SxES. FERH) _
2= L3 AAFRIL K 8
#E39-L86 (33330 2 1| M4ax12 %, TI/X X 2 | 340 |ME3S-C(25.4)
(NREL, FESH)
PES RERI _
f/E39-L87 (szsso 2 1 |M4x12 . BIA v F 2 | 495 |WE3S-C(25.4) _
(NRES, FESH)
% B S ATV BEATAE. ERORY SHEErHBEATVET,

LHERFSRE FTclE A LOVFARRT - www.fa.omron.co.jp OMmRON n




E39-L/E39-S/E39-R

Em ZAE EHEY SEN—T
5k El : N S HAER) D R -
K £ EME E% R e B ffitg | (& /*ﬂo JEY ) DR &3 | 45
(¥) EyF)
- RIVE (LEB) MHZABS 1
#E39-L93FH E—(szs/slc/) j; 1 | HL 4 (F) 6671 0> 1 11970
INAT 27 2L Z(SUS304) | 1
. NEARMFERILE (R ZvFTIbAyx | 2
#E39-L93FV ?szs/slc/) j; 1 [Max12 1,970
ANARGERILE [k ZuTbxyx | 1 WE3Z(25.4) N
22 L3 M4 x 30 F/E39-R1/E39-R3
BESO-LOH | ([0 1 |+50L M3x12 | 272L2(SUS304) | 2 |1.740
(NRER, FE2) _
2FLL R INZXESE M4 Syl AyXx |1
REse-LOV | (] o) 1 | TEe M4 Gy FLAyx | 1 |1,740
Fv kM4 . ZwrIAyx | 3
FE 667 100> 1
N7 27 L Z(SUS304) | 1 y
T/E39-LO3XY — — | ABREERN b | AFOUR(SUS304) | 2 (1,160 | 1ESL254)
sy F/E39-R1/E39-R3
Fv b M5 2572 LR(SUS304) | 2
" N +17U M3X10 |$. WA v X 4 f/E32-T16P (19) _
ME3-Lo4 3k BWAVX| 2 |4 | 3 . BIA Y F 4 1890 3o T16PR(19) 10
WE39-L96
(>4 . .
AF LR +1HB UM3X6 _
T w4 1 | H1UMSx g —yrnxyx | 2 | 695 HE39-R1 —
FE39-L93 (SUS304) (NRES, FEL)
YD)
. 2F2 LR +—80L M3x12 | _ _. FE3ZO— KE|EHL | —
WE39-L98 | (5us304) V| zme, Fmas) |27 7 VABUSI0) | 2 1 810\ T o op —
. 25 LR ABAL R MAX12 ) , , _
FE39-L102 (SUS304) 1 (S2ES. TEL) %, @I X 2 640 | E3S-C(2 ) (25.4)
. AFrL2R RAFRI S M4X12 N ﬁ — —
#E39-L103 (SUS304) U SaEs. TEaH) gk, EIAA v F 2 | 640 |WE3S-C{(27F)(254) | y
WE3Za— FAIZEL
" 2FLLZX +—1 LU M3x8 . 24 7(25.4) _
MESSLI04 | (susa04) U ime, Fmaqy |17 7VASUSSY 2 878 peas poy
(R/E39-R3MH) D1 )(25.4)
WE39-L116 ?3—63/3‘6 j; 1| #9rFL—b | 2720 2(SUS304) | 1 | 485 |BE3T-S(9/15)
WE39-L117 éﬁg;g j; 1| #9 rFL—b | 2721 (SUS304) | 1 | 485 |WE3T-S(9/15)
WE39-L118 (Zszs/s[a j; 1| #9rFL—b | 2720 2(SUS304) | 1 | 485 |E3T-S(9/15) —
ME39-L119 Z_(szs/s‘a 41) 1 — — — | 485 |WE3T-F(8)
25 12
BEO-L120 | (] o j; 1 — — — | 485 |WE3T-F(8)
WE30- ‘ F7U M23x8 |5k BWA v * 4
Ligzm1 |30 BIXUX 1| Some o3 |8 @A K 4 | 420
WE39- ) FhU M23x8 |5k BHA v F 4 ’ B
L127.T2 S BSRAVKX | 1| 2L M2.3 o FEAA ok 4 | 420 FE3C-S10(7.5)
WE30- ‘ FhL M23x8 |5k BWA v F 4
Ligzrs |30 BIXUX 1| come vos g @I 0% 4 | 420
» BT S ATV BERTA L. AROR) SULEFHEE A TVE T,

IH3s smMuant 0120-919-066 FrcidEESHE 055-982-5015 Gamstnh0ET)
2D-3D CADF—#%/Y=a7)L/EF0ERERI: < www.fa.omron.co.jp

-




E39-L/E39-S/E39-R

[ =33 BWHEtE Y FoEN—
5k 1=l y ” p | ] g
st LEME | BR . o o f(ﬁj;‘ i /ﬂé‘qu;; PUN | kx| s
2AFL2R +—17 L M3x8 -\ ME3Za— REIEHL | _
BEsoL142 | o) oA 1| Giame, Fmaq) | A7 VAUS304) | 2 | 580 |5 o0
WME3X-ZV/MZV
FE3NX-CA
FE3NX-FA
FE3NX-MA B
25oL3 FE3X-HD —
MES9-L143 | ([, 15U — — | 525 | BE3X-SD/NA ~
FE3NC-LA —
FE3NC-SA 13
FE2CY-SD
FEONC-TA
FE3C-LDALIN
ZF LR +—4 L M3x12 | -, WE3ZO— F3I&HL |
ME39-L144 | ()00 V| (ks T | X7 LA(SUS304) | 2 | 81005
AF LR
N Pis — — SE3X- —
ME39-L148 | ({)co0 15U 525 | FSE3X-NA
WE39-L149 |$%. 2% 1 1,100 | WE3Z-G —
KIWE TSy b | RYTFLY 1
FLT7EL—k
—. w7 b(FZH) | ATL2A(SUS304) | 1 y
BEO-LI50 | (T oo 1| AmAEFL L | X7 OLRSUSMD | 1 | 1.450| DESZ (25.4)
Fou k 27> L Z(SUS304) 1 7 -
+nl 27 2L Z(SUSXM7) 1
H 272 LZ(SUS304) | o _
KIWE TSy b | RY)TFLY 1 — | 14
FL74L—k
_. 07 (EHE) | AFULA(SUS304) | 1 ,
BESO-LIST | ()sa0n) 1| ABREE R b | A7ZLRSUSIMT) | 1| 1,570 PESZ (25.4)
SUS30 Fy k 272 L Z(SUS304) | 1 7E39-
+RL 27 > L A(SUSXMY) | 4
+—hl A7 2L 2(SUS304) | o
2F LR +—1 L M3X8 | X272 L Z(SUSXM7) FE3Za— R5l&HL |
WE39-L153 | (sus304) U sxms. TESH) | 271 2(sUs304) | 2 | 390 s17(254)
XFo LR o _. ME3T-SLIILIM -
ME39-L166 | ({)oa0m 1| Fy hTL—b | X7 L2(SUS304) | 1 | 485| TS .
27> L2 - L . - B
FE39-L167 (SUS304) 1 485 | BE3T-FDLICIM(8)
RUTFL > _ _ _ , —
WE3o-L168 | 27 T |1 580 | FE3T-FDLILIM
2FL LR +HhU ZAFrLZ 2 F5ZX0-LD50[] _
WE39-L180 (SUS304) e S ZFLLZ 1 1620 ®m7x0-LD1000]
27T LR +nL ZF LR 2 F%2X0-LD300[] _
WE3S-L181 | (5us304) Viyor7L—b 272Uz 1 | 1620 p7%0.LD6000 ] 16
ZF LR +1l ZF LR 2 , ~
ME30-L185 | (o[ <o0 ) T3k 22002 T |1,510| PE3NC-LHO2
ZF LR +8l ZF LR 2 ) _
ME39-L186 | ()ca0m L S G RS Ao T 1510 | HE3NC-LHO!
- . . FE3NC-SH250H
wemie D550 30, AZ5KA |7 eojpencse | -
7 e FE3NC-SH100
. . . FE3NC-SH250H
BEO-LI88 | (o) 5aom S SO s te 2| 810 I/E3NC-SH250 — | 17
7 e FE3NC-SH100
ZFo LR +nC ZF LR 2 , —
ME39-L190 | (5] 5500 S hrL—r | 2203 T | 580|FE3NC-LHO3

W s h TV 3 ERTRE., ZROBY DIFEENM MBI TVET,

WHERFSRE Ficld 4 LOYFAZRT? = Www.fa.omron.co.jp

omRron




AUy b—ER

E39-L/E39-S/E39-R

s Z 1)y big EEHE ZAEATAE (¥) WA EENR—T
E39-S39 81 X 20mm S—NEAT 370 FE3JM-1014(T)-N —
E39-S61 §0.5. 1. 2. 4X11mm 600 #E3S-CT1 —
E39-S63 #0.5. 1mm 410 FEST-ST1[] —
E39-S64 #0.5. 1mm 410 WEST-FT1[] —
E39-S65A #0.5mm 465 —
E39-S65B #1mm EDRABZA T 465 —
4E39-S65C #2mm 465 y —
#E39-S65D #80.5 X 10mm 465 REsz-TUL —
#E39-S65E 81 x 10mm 465 —
M E39-S65F 82 X 10mm 465 —

= o . FE32-T16P .
M E39-S68 1§0.5. 1X13.4mm S—aA T 280 ¥ Ea-T16PR
#2E39-S76A ¢ 0.5mm S —
A SEQT-
WE39.5765 o 1mm EDAARZA T 410 ME3T-STLILIM —
% B SN TV BEANRE. 20Uy MRHBEATOET,

I=3: smuabt 0120-919-066 Ffcl3EEESE 055-982-5015 GEERHHNOET)
2D-3D CADF—#%/Y=a7)L/EF0ERERI: < www.fa.omron.co.jp

omRron




Eg‘ﬂﬁ—%i (4 TEE>P.18]

E39-L/E39-S/E39-R

B &R Rh 8RR RER WE3ZM-BE AR §1k
EH fiszt | ME39-R1 | ME39-RIS |WE39-RIK | E39-R2 | WE39-R6 | E39-R10 | WE39-RP1 |WE39-RSP1 | FE39-RP37
fEE A 30°BIE *1 30°KLE #2 30° Uk
15 A B E R E S —25~+55C | —40~+60TC —25~+55C
RIFEEREHE —40~+70C | —40~+55C ]| —40~+70C 0~+40C
AR EHE 35~85%RH 35~95%RH | 35~85%RH
REREEEHE 35~95%RH 35~85%RH
REEE IEC#31& IP67 —
+h UM3X8,
B & — INRES M3,
7 v kM3
AR () 730 925 | 1,740 | 1,100 | 1,100 985 1,740
*1.JWE3IM-R, TE3JK-RIZ40° U ETT,
*2. FE3G-RIF40° I ETT,
B /N R SR 7 — TEIRSR *
EmRA 30° LIk
A R E —25~+55C
R EREEHE —40~+70C \ 0~+40C
EAEEEESHE | 35~95%RH | 35~85%RH
1R 72 B EE FE 46 35~95%RH \ 35~85%RH
REEE IECHIHE IP67
ol E +RUM3X8,
T8 m — FE39-L104 — INZEEE M3, —
(2 UA) +v kM3
SR (¥) 925 915 925 580 465 | 695 | 1,100
*HROKRIC [-CAl #2< O, WEST-SRAFADREIRTT.
& L— ¥ 21 JRRER
ZHEL(1T ﬁéﬁﬁﬁgﬁfﬂ;$ S NBAT
EH e WE39-R12 |  E39-R13 f4E39-R14 fE39-RS4 |  TE39-RS5
fER BB R —10~+55C (7= L. KiELEHEWI &)
RIFEEEERE —25~+70C (7L, KiELEWI &)
EREE R AR 35~85%RH (/=72 L. #EBwLEWVnI &)
REEEREREE 35~85%RH (/=72 L. #EBRLEWVnI &)
TS () 2,200 | 1,390 \ 3,100 | 6,950 | 7,900
e L—H 41 THREAR
s S S— a7
EE i ME39-R21 | ME39-R22 f/E39-RS10 \ F/E39-RS11
ERREREHE —10~+55C (£ L, K#E HBELEWI L)
R1FE R EE —25~+70C (72 L. Kt BEEELELI &)
ERRETERE 35~85%RH (=7 L. BBELAWVI &)
REAETERE 35~85%RH (=7 L. BBELAWVI &)
TR (¥) 1,740 | 4,350 \ 1,160 \ 2,950

* FJESNC-LHOSERA D RH|R T T,

WHERFSRE Ficld 4 LOYFAZRT? = Www.fa.omron.co.jp

orvon IR



E39-L/E39-S/E39-R

: ¥ — Y O#E&IE. 2RTCADEE - 3XTCADEFNDF— 424 ZHELTVET, (i1 : mm)
m D D ljﬁawﬂmv;f CADF — %3, www.fa.omron.co.jph 54> O—- KB TEET, BEL ETEAE  AESERIT16

FZE39-L31 FZE39-L40
4R16 o
82 ﬁ R3.2 6 = R3.2
P | |
T 1 17 :
105 1 N TR A% !
l 4l2 32 l 10201 %Qﬂib—hF ¢12 Zf
- | e 39 t 6'4/’ 9# 6.4
s$y [+6~ 2Rs [— 42+0.1 7
39
ME ;5% ; a2 15
e T T 50— 2ps
105 ¥ W l+— 40%0.1 —»| 5
B ;_17 1( - )
: 32 ul BB e 2-04.4
,,,,,,,,,,,,,f}?f ,,,,,,,, 2-R5.6 - N /]2Re
T< R2.2 60
HURBEEE0I T T
e 312 }(/ 4 2?9
L % % 60° ;
L ! 45 W oo || o4 N s
1= : 24— 4
:t: 10 58
FZE39-L41 R1.6 F2E39-L42 R1.6
T y
WE N TN wam )
i i | ) |
32 15 a2 4.5l sz
1 <g13.5—> e 23—+
15 A4—+-32 27
S I 3 | 51'6<‘F 1 45 R16 32
&~ + -1 T e T
ME : 8% P ] e f }
‘ | | 2
~—17.5— 17 155
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, HE % ‘ | |
i
6
4.5
RELE20.68E

e

IH3s smMuant 0120-919-066 FrcidEESHE 055-982-5015 Gamstnh0ET) OMRON
2D-3D CADF—#/%=a7 L/RFHOEREHRE @ www.fa.omron.co.jp




E39-L/E39-S/E39-R

HE39-L43

“

ME: XFLX

(SUS304) |- 43|

-
N

R2

\
\

-1-R2

30

3.5

IP— ﬁ

,{?—Qi

25.4 40

_ 20, | |
Tl

:Y:S.MLS

R1 >§;46L§«

E39-L44

1.2

ME:AFLR
(SUS304)

CADT—4
FZE39-L51
’ +~—35.5— 65 |vpoa| 203
T * R3.2
‘ I
: ‘ a7 O 4]
ZTM 121 f_f} i 7412#4 ;2
45 E3A3 I 7 / . ¢
| No—+
ﬂ 0A-5.0A-5N 64 R32 ¢6 1 1 64 ‘
g \ i 12.4 s 5+1 8 6
37.5—
ﬁﬁ f "7 I . PR
‘ I | 49 R2.25 ors
M © 8% | .
E3A2.0A5N . 3‘ 5 1 E Aé/i o T
70 EBA-M.OA5 #_2‘077 205
E3A3 | ) = i
|
i 5 40+02 —»
S * ~————545——=
58
FLE39-L54V
% —»{4 5l kaﬂ
I
1 T
L] i
ME : X7 2L Z(SUS304) — 23 115 1
i —4.1
0.5

HHERFIE Fcld 4 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp




E39-L/E39-S/E39-R

F2E39-L83 F2E39-L85
+9.8+H+—15.6—]
3 =N
| N
6R12. g — 3%/
04 S — T (44.7)
a2l T A ma 15
| e Al | o3
35} — 2-R1.6 | N §
>y L | 1]
4» ME : 27> L 2 (SUS304) 1B 2o
R1.6 45 a
ME : 27> L 2(SUS304) 28 L35 438
——
j ET 28,9322
15 ‘ 15.1
; o | o ||
* T
4 Z -
i2E39-L86 F2E39-L87 = |,
/@ 25441
) &Tkzoa ]
! |
LT oI l42 C
J MR
2 2
32.239 o™
42 25—
ot ot 244
o : 1.5 62 82
HE © 27> L2 (SUS304) a2 nin M
129 4 7.9 Al
31 = : J
43.8 0 ‘
31 254
lﬁi [+12.9+ ,
B il i
e , MHE : 27> L2 (SUS304) 2 . .
/\ﬁ Y AY T 0*2 w 756
= S %
Az 12|
: =l (=] | 43.7
| | M M
‘ ‘ 26

IH3s smMuant 0120-919-066 FrcidEESHE 055-982-5015 Gamstnh0ET) OMRON
2D-3D CADF—%/3 =17 /R 0OERERIE - www.fa.omron.co.jp



E39-L/E39-S/E39-R

ZE39-L93FH

HZE39-L93FV

283, 26.3
20.9
5 |
ﬁ | WESZ
#12
215
183 188
54§
j 30
1
la— 35 —»f
! 2-¢6.6
maofiio f
E;D Q
50 7 F-— 45
l 26 o||i|la 225 l
| ao ! oo 1
fe— 48 —=|
F2E39-L93H 26.3 FZE39-L93V
26.3
20.9
8 8| wesz |
T e 8
‘ j% 1
12
216 $12 208
184 189 176 181
© 1 4
= l 20
j — ' A
8 ‘ 10
<82 2-6.6
46
2-¢96.6 |
Ty o T
3¢4 27 P [ISAe ©
| oA u% 5
! L i
14 J
l—32

HHERFIE Fcld 4 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp

B~



E39-L/E39-S/E39-R

FZE39-L93XY

22>

—

INT(B)

170

11

213

P12

3E. MES9-LO3XY IE ¥ a1 > NADFKILE (A) &34 7 (B) & 118 £ <A
ERINEF Y FE2MEDH THATIEEHIZIMYDOIShELADT

ZHELEE WY,

RZE39-L94

4, 4R16
778
3.2};:\,__,, :
/ 209°
v , | 35
4
* |
im | im |
132
l/
1.2 fma 2R1.6
—<  oste p2R1
32
- = 518
% 19+0.2
0 —i- o J 52
mE 8% /
¢32| | 4|
FZE39-L96
2:M3 &y 7T
L
e T T ]
60 R
=i
WE39-R1 | g5 N
YLz | 20T (55| Hi0wg
(i) 295

ME : X7 > L X (SUS304)
BE# :2mm

2E39-L
2E39-L98 Y DRI 30°,1.80°
2.M6 %

2.R28
ﬁ S
| 44%02 T I
= |
.’ 4-R3.35 Roo

(FE3S-B)

1 # 4 6.5

: (HE3ZFR) [+, <ﬁ/;E3s-R>
HE ftEs W 2; 4 ﬂ@“:r: , X
' 16
S AR ) @
38.5 25
I L 7
16 !
-
56—
* ®EICHIY D& EERERTEE,
ME: X7 > L ZX(SUS304) CADT—%#

IE3: smuant 0120-919-066 FrldE@ESE 055-982-5015 GamsinnhoEs)
2D-3D CADF—#%/3 =17 L/BHOEaiERF -» www.fa.omron.co.jp

omRron




E39-L/E39-S/E39-R

FeE3s-L102 25401 F4E39-L103 i
= = 442 1T2 T ‘ O o} 112 T
92 P 2 92 M| {20
d : 1 J L —
¢ 4.2 fr] i
@ Y S 53 83 42 52.9;
= / lﬁi ,%‘4_2 183, lﬁ‘i 4.&%2;9’
i i
HME: 272 L3R g 4 o2 1 N
(SUS304) % R PO ME:2FL i 4412 BV
= > == (SUS304) : =] o 2|
e 25.4+0.1 —| [l
38.2 b——31+01—|
4338
FZE39-L104
5;8 12*.5 (13.7)
[
i
I
1.2
ME: XFCLZ
(SUS304)
LT_‘ T T 1 T
R1 R1.6 10“\»/

HERFERE FTzld A LOVFAZR? - www.fa.omron.co.jp OMmRON



E39-L/E39-S/E39-R

HE39-L116

<FURTL—h>

FZE39-L117

<Fvh7TL—k>(4-R2)

(4-R2) |
3 1
3 } 1
g 3-M2 ? 15205 | 1
3:M2 y 15205 o T‘=‘=
! RigF AL
! 9o U
. . 1 S~
S e | T RINE
******************** (2-R1.7) 2-R2 (2-R2) o4
112 _:
_ ~ T
== T I
7——+7§5 911515 18 (23)15 | T
n == 7
ME : 27> L X (SUS304) A ME: 272U ‘ ;
E# :1.2mm R (SUS304) 54N 2R1.7) 5 222
f f 1% BE# :1.2mm 75 5
R1.5LTF =10~ | (2-R1.1)
(11.2)
CADT—%#
F2E39-L118 F2E39-L119
<FyhTL—b> (4-R2) I
. 3 5 4 ; el 2
g ! 13.5 %0 | 12 105 97|
3-M2 {15 205! ! 90 J_#/
3 e——207—
! M22y7"
L._, | jgl\iaj L —=3.2
7 | 5 (2-R1.7) i 24
”””””””””” %2.4 o T f = ; 1 ;
: 7 ( : 3 16 12 —T\—‘»IL ! 8
A T | 1 L&t ===
| rd L AT T l foto ! RS )
T - 15 L] 911515 18(23) —o~ T 24
= D8 | T
. 1 4‘ \ [ 17
222 )] N
M8 X5 > L X(SUS304) (2R1.1)" 5 3.4 (4-R2) ME: X7 > L X(SUS304)
E#& :1.2mm E& 1 1.2mm
CADT—% CADT—%

FZE39-L120

IN

2

L
; ; \ 4 (5:4)

ME : A7 > L Z(SUS304)
B :1.2mm

- *‘44" 1?2
205
4-M2%2y 7T
8 3.2
- 24
—Z T
{ PTTT T
T 12 ——!—#uh,f:,;;,, ?
1 T
&9 QE [
T : 7 24
fB-wf—13.5—»
CADT—%4

FZE39-L127-T1
FE39-L127-T2
FE39-L127-T3

4-¢32(£BWDIN)

S b
]

1.6 562 Aj 56 (b CimyohL)
R |
4 2 qT
;
)
sy
Y ¥
9
t
245 |20
A+24
R AstiE (mm)
ME39-L127-T1 10
FE39-L127-T2 20
FE39-L127-T3 30

IH3s smMuant 0120-919-066 FrcidEESHE 055-982-5015 Gamstnh0ET)
2D-3D CADF—%/3 =17 /R 0OERERIE - www.fa.omron.co.jp

omRron




E39-L/E39-S/E39-R

ﬁéESg-L-l 42 e ﬁéESg-L'l 43
J l87
J
- oo 7
A . 15.8 ‘ 1 4=| | 4-¢p3.47X 34.8
| T - Y 25 16— 3
i !
L o 26.8 7
A - 56 i 2.$3.2
| 4 — AR fo 103 B 16— 3,
o l 4-R1.7
\ 1 i+ 7¥ [ }
B o L 103 105 (7 3‘:: f 3%4
HE: 27U 15 T lazds —
(SUS304) 4 I
7}1 c Fre HME: 27> L Z(SUS304)

FE39-L144 FE39-L148

25— R1.7 [~—16— R1.7

- ; 1T212L'F$ “ N “ 324
p 2-50° = 21 23 T %3 b
—f | '
Y AE. i

2 4R16

4R16

25.4

7.3

ME: X7 > L ZX(SUS304) ME: X7 > L Z(SUS304)

HERFERE FTzld A LOVFAZR? - www.fa.omron.co.jp OMmRON n



E39-L/E39-S/E39-R

E39-L149

E39-L150

FZE39-L151 55
52 ‘ i
45 2.35
136~ ri454~‘ 4645 i
/] T FuzILE
| Q 35 TLI7aL—
T 4-R3/ | |
425 24 —-—-—-—-— ——t— 19 |
i l {bffi \ 2-¢35
[ 10
55| |105 #
S : 2.66.5 m+8+
4.51 fffffffffffff 1 | }
H=—— ‘ m é 21 ‘@ |
S s |
- i
J— KUTFLL
% FLoL 1o
~Hi& (mm)
i L
F/E39-L150 65
FE39-L151 165
ME &% CADT—% CADF—%
FZE39-L153 4
<§>‘
35 i‘
|
B 7
7
b 4 35
2R1.75 a3
4 ‘ 8-R1.75
V4
43571
A T
= 2514 o
. 10

ME: X7 > L Z(SUS304)

IH3s smMuant 0120-919-066 FrcidEESHE 055-982-5015 Gamstnh0ET)
2D-3D CADF—%/3 =17 /R 0OERERIE - www.fa.omron.co.jp

—




E39-L/E39-S/E39-R

HZE39-L166

fe—13.5—=
45
34 o8
D 70
T
G L
13
3 15 1.5 18 o3 16 l = & =
ME : 27> L Z(SUS304) @4 +[
B# :1.2mm T
! x\ \
2-R2
32
6.5
—138—
— (15) —~
o 8 —m ) Dl & BERGERF

(FME3T-ST11MOD 1)

3-M3 -
3 125 _2.M3%15

a1 T
129 {+}

HE39-L167

L
: ‘ f
\ \
k i ﬁ: ©5)
5 f— 18——J 1.5
29

4-M3% v 7HT 3.2

1T,
(- {%% ; }\ {

23.5
ME 27> L Z(SUS304) 175 —-f—-1—-4—-1
E# :1.5mm ‘ ‘

_______f_______
i
|

G
|

W) D BB
(% EST-FD11M®DHI)

HHERFIE Fcld 4 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp




E39-L/E39-S/E39-R

HE39-L168

SINE
N [P
ME:RUVITFLS
TLI742L—b

A EEL SO DUIREICERALE T,

ZE39-L180

HZE39-L181

i FybTL—k i FyhTL—h
] 8 ! |
MUSESR | o3 W) o4E | 214
| | | P=0.7
f——41 3—» ! P=0.5 i
2R2 [ o517, | 52 !
s} 48 ! opp (424 6.2 A
) I | 155/ !
| £ !
3.5 % 476 536 045 | 59.1 67.1
46.1 62 | |
| 57 i
i 2 i
} —IG | N
S ey i i
\\#i «20J ; Mg'éig;i) LI ; Mg:?;yvx)
L OEa: . ! SUS304
* | B#i1.5mm gflas 22 | E#:20mm
i (12 HME:XFLLX (SUS304) } j e
6.5 T E# : 2.0mm i y 12 _ .
i 35 B : +RU (M3x30, P=05. Z7>LX) | 78 i ME: 272U (SUS304)
122 s ofE t 4.5 B# 1 2.0mm _
@17y 8.7 v FTFL— bk 1 45 18 : ;ﬂg}&b (M4x35, P=0.7, X7 > LX)
191 185 )
(27.6)~12:1 Fv bTL—bH 18
FZE39-L185 FE39-L186
ROIEE | FURTL—k RO E | FurTL—b
= &54k f | 2MaEE) 6 = 35 | emaEE)
" 3.57-@&@ e =
¥ ] : L :
R21201 " | 105 3 fa— 1ol 35 |
A ! 33 1 239
| 31.4%0.1 | 17.9+0.1
16+0.1 ! 37.4 8+0.1 8+0.1 | L
16=+0.1 2.93.2 i i ME : 7L X (SUS304)
15+ 35 ! 7§ | & :15mm
/ ! \ ] ! - !
gl ‘ 4 ( M 25U (SUS304) T
I Ed:1.5mm
10° 27401 S
I 18 40
0\ J 405
QS | xR
X
L %
T
2 HE: 27> L2 (SUS304) ME: 27> L2 (SUS304)
BE#& :1.2mm BE#& 1 1.2mm
fiE: +10 L (M3x18, P=0.5. 27> LX) 18 : +1L (M3x18, P=0.5. XF> LX)
21

218
Fv hTL— k18

Fy hTL—k 18

lE%E srLabt 0120-919-066 FiIEEES 055-982-5015 GEELIHNOET)
2D-3D CADF—#/3 =27 |l/SH0ERERE - www.fa.omron.co.jp

omRron




E39-L/E39-S/E39-R

E39-L187

HE39-L188

o4& E | FvhTL—b WO E Pk TL—b
— | 6 35 | 2M3(EE) _. 6
14° ﬁ - f%rbujj | 2M3(%A) | =
o = s
v | A1) =i es |
R20 ! } L | !
645 ! !
i 25.4+0.1 7j4* ! 25.4+0.1
16+0.1 2-¢3.2 3 314 —14 3 31.4
| 15— |
o a | 4-:}—‘—‘» i
P T ! P
FResa | HE 272U (SUS304) :J:KB} = | HE 252U (SUS304)
39 L?i,j;sfr? 7777777777 435 T i B 1 1.5mm
: ‘ 254 | |l T
¢ Ty 4
N l—\— 858
SE = | D+
| [10] 10
- —
29 T
ME: X7 L2 (SUS304) 22— ME: XF 2L X (SUS304)
E#& 1 1.2mm E# :1.2mm
fi8: +4 L (M3x18, P=0.5. 27> LX) 18+ L (M3x18, P=0.5, X7 > LX)
218 21@
Fy hTL— 1+ 1B Fy hTL—+ 1@
FZE39-L190
RUDOFEE | FUrTL—h
35 | 2-M3(BE) =64«
55, 4-R1.75 N
i T |
105 4 g 8+0.1 115 | ) -
‘ i . l i 255 19 L+O 1 ‘
35 T
45401 ‘ J J i
11.5 ! N
24— | HE : 7L (SUS304)
| & 1.5mm
14£0.1 28 .
105 105
8R1.75
8.4| | | |84 2-R2
f 17— 39¢35
T 5D @y .
1751(14 f % 4‘%/ ; %7'5
31.5{ 105 84 , 8;41?_5 1?.4J
10.51_ro.1 I I 20-5f£0-1
‘ o ! ]
6.5+0.1 164t
SISTT ME 27 LR (SUS304)
84T B 1.2mm
.o15+01. fIE:+#L (M3x18, P=0.5. X7 > LX)

218
Fv rTL— 1

HHERFIE Fcld 4 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp

OomRron




E39-L/E39-S/E39-R

Eﬁ'ﬂﬁ@ﬂﬂ’ﬂ"f ¥ — 7 OFEEIE. 2RTCADKIE - SRTCADEFINOF — 4% CABLTVET, (8443 : mm)
2 X /. CADT —#I%. www.faomron.co.jph 54> O—KHFTEET, BELETEAZE  AEERITI6
FZE39-R1 F2E39-R2 F2E39-R9
F2E39-R1S (1309
FZE39-R1K * G
423
(2T1)
oS 8] |
(15— 35
X - 25| | 2936 55
HE: (R 77 HE : (RSE T 7L 35— .
(REDABS WE : (RHE 75U
——40.3— s0s (Em@)ABS
2.¢35 |34 75 4435 745 75 2
=7 : 7 7 . #2E39-R10
‘1, ' [-—Du o
= & ka
59.9 52 —H-+ R
599 52 61 }
i (30.4)
i G | | ;
1T.e IRy ?‘7 I ? C ) o
* FHE39-R1KD & "o o PR . L eens [IT2
RSEC -5 125 MH gﬁ%;ﬁws’ﬂw 512 o
- =) AB
F2E39-R3 F2E39-R4 137 F2E39-R6
4
2 ‘ 97 ﬁ
’{3 1T9 {E i ﬂ HE (RS 77U I |
] ot (®m)ABS
ME HY—
WE: @RETIUL e (BT 75 U ! 2yos  ta
(@) ABS SP A e (=@ ABS ' .
A= B
18.45 = ‘743:> L
20 4 » | #4E39-R37-CA — [ ]
| 7 qa7e  RHE 4 T
Lo wwr—m Ead <%7» 8-R1 (1.1) ‘
. Fw:w 16—~ 2.932 T . hd T T 60 52 40 aH
_ H]M i M 23 183102 183 23
254 2"\4 :j.a js - “2547“ 3‘4 l : ! ‘ l / 2411 105 I g
) E %]]Jw Bin J J 4 : \ : 2931 R155 o (%esiéa‘—t—#@ 1 t’:ra’s
of 12 I, ME : . 105 -
= Nooa | BYDHR) X7 2L Z(SUS301)
26T 5 (SUs304) (R&HR) 77 )
= A RER. B DURBIDTIEY MCESTVWET, =
WEST.SRAL B A RART T
FE3ZM-BE AHEIRRER HE3ZM-BE ALK EIHR
F4E39-RP1 F,E39-RP37 —
[13.7+] 11
Lad ‘3"7 8-R1 (15)
8.5 T ke ;
s 5 2l3 18l.3 1(3,2 - 18.3 23
Ll02 i \ \&EﬁﬁIO.Q
% il 281 2RSS o (EF—TE)
t0.5
| J ME (&R 77U
‘ () DR X7 > L X (SUS301)
A RER. B DURBZIDSTEY MCESoTVET,
80 72 636 \
. FE3ZM-BE A ElIER 51K
HE - o #4E39-RSP1
(REtE) 77 )V FouL
(&) ABS 1:2 4 ﬂ
2-¢3.5 50
0.9

IH3s smMuant 0120-919-066 FrcidEESHE 055-982-5015 Gamstnh0ET) OMRON
2D-3D CADF—#/%=a7 L/RFHOEREHRE @ www.fa.omron.co.jp




E39-L/E39-S/E39-R

FZE39-RS1 2 E39-RS3
FE39-RS1-CA #*1 FZE39-RS3-CA 1
%35—»‘ »ﬁ<—0.5
10
J;
-R1 WET—7E | 80 | —~f—o05
ME:TIUL T
FZE39-RS2
fE39-RS2-CA 1 1
40 »ﬁ«o.s
T NN
4-R1 HiET—7E
MmE: 77N
ME: 7oL 4-R1 HET—7E
F2E39-R12/-R14 *2 FZE39-R13 2
- 1
L1 ]| |ss
| ! | |
<2{~b | 1 i‘ | 4
29 = 45 % I 24 I
-~ 8 23
. S j )< 16 VD
f YIS
1T5 %> | ] | P
Y é U=k Y T
% 30 —-—— - — - 23 +— @ IR
o o AL AER + l
o | 3 Wy L1 72— &
\ ¥ J - Ry ¢
37 S
FE39-RS4 *2 fIZE39-RS5 *2
0.4 ‘
i 195 i ’— 108 ‘
— T
22
l 46
WiET—7E l \\

*1.HRXDOKREIC [-CAl DL DL, FE3ST-SRAUERDRHERTTo
%2 WESC-LDAY Y —XEADKHFR T T, 77 L. WE39-R12IETESZ-LRLI(E3ZL — ¥ DERBRHFAN) CHEATEET,

WHHEFFSRE Frld 7 LO0VFAZR? - www.fa.omron.co.jp OmRoN




E39-L/E39-S/E39-R

f2E39-R21 *3 FSE39-R22 3
30 ——=m
25
25 | o5 2-¢3.2
o j[ 25 55
5 r U
35 25
40 %0
- all 49 !
ME D <REE> X 271 IR (PMMA) ME <REE> A %7 IS (PMMA)
<E®@m> KFUTFL>FLT74L—+(PBT) <EH> KUYTFLLFLTEL— k(PBT)
FZE39-RS10 *3 FZE39-RS11 *3
- 0.32 (IEERRCO © 032 (IR
\ |
“
25 50
ME : X2 IR (PMMA) 4 ME X% 7 IIEEE (PMMA)

% 3. FE3NC-LHO3E AN KR T ¥ o

I3z sruant 0120-919-066 F1-3EE®ESHE 055-982-5015 GambinnoEy) OMRON
2D-3D CADF—#/3 =27 )l/RFOERERE -» www.fa.omron.co.jp




FLOVEARCHEADEERA
CEREEH

FREALAVKHASH (UTIEHDOBRECBEAVELEERICH YN ES TEVET,
TSHBERIOCEAICOVTHIDEEALIMERICE, BEROCEALICHIMLLT, ATKEFRTHOZHEZERANEZLET,
CHEFEDD A TEXCEE L,

1. B (6) Tu#ERIIE. —BIZNSATORAARE LTRHUESATOES, LE
ACEREENOREOEE RO ESY TY ., LT, RISBHFZERTOEREERLTE ST, PEHATLHBERIEZND
(1) THHER]  [SHIOF AYRT LR, ARHESSE. oo Tl ORERICERASNAMICIE, 84 F ISR L T—HREE = LEY

BT - @HEH5 Ao E=EL. RIZBIFIERTH-TH %) OBERLE-ENEELAROSE
Q) Theos%: I4HESIcET 5, AR MlESEr L0y, BF - 448 BORIDEENHDBEIIREET.,

MREEENEOYT. ZOMDHE 0T, HHE, BIEHEE, v =17 L% @ ;uygmcz\;a ShamE Bl BT NHMBE. MERE. ME -5

THoTEBHMAETEESNILDLEHES, Bk, SOERE. RISRE. MR, ERKSE. ROEE. TOMER -
@) TRIBEHE]  ThEOTZICRBO. SHRES ORI PR, Bk, M. sfﬁu REARYS B MAR)

BEEE, UKL AE, MALOEE, 2IEEEZOM () BNEEHEASDELRE Bl HR - K- BREOBRBS RT A, 24 BRI
@) TEEHAR [YHERIOBSERICETICHALETH T, BEEN EEEGR DR T L, RFVRT LIFAER - BEERES BRE)

WET LG, ERRIR, BE. BHEESRTLE~AD LR OE ©) BLWEHELFEETORE Bl : BAMCRET 2B, L20FLER

BHAHRIGFIAERHES, BBME. BHMBEEMORME. &Y - GRESHIRHEL L)
) TEEHE] : [SEHARITOILHERI O @) EEHE. O)BE. )%= ) THEOSECEROLNESCBETOEA

EQHMMHEDERE. () ESOEFTH LV () BEIUEDBTF (M L5 3.6 @50 ITHHESATOSM, (AH2057ERBOER) EEHE

(CHEST, UTFRL) AHTEHY EtA, BEEICERT 2 HRICEFHA

2. BEFEED IR LANTTEL, BREEHAERIC o TIXLE S L = SRR S0,

ThABJEIDRBERBITOVTIHROEESER LS, B
(1) EAEIES S UHEREER. BRRABRICSTIEEHNLLTHOAETH 4 REIEEH
Y, BERES & CHEEOEAEHOL L TEONIEERITILENT [SUHBERIORIFEEIROELY T,

EHYELA, () RIS CEA%1EMEVELET,
Q) BETF—2ECBELLTERETILOT. TORETEICESICHET S (EELTHE RS E AR HIBEEREET,)
CLERITRLDTEDY Eth. @) RIEND HWELITSHERICOVT, UFOVTADE 8| OEED L
@) HMASHIECSETTOT, (83 ENEAME T DVNTRIEV: LivhE TEBLET,
T, (a) MHRTY—ERBAITE D L= %415 5 O BiEEE
() T3] (d, FEPUHBEZICEY, SHERIOEEEDIEL, T2y (L. BF - BBHRICO LTI, BEMERZTVELAL)
HERIOHEEEETHCEAHYET. (b) #BE L= L2 E R & FM DRSS O BIER
Q) REEHNES HEOEESROVNTHACKST HBEE. BHELN: LEEA.
3. CHAILHE=->TOITEER (@) (BRI AEDMENS LS = FIF
CEABIUCHAIZEBLTIIRDAZ CEHE I, (b) TRIFAZHEZMDNNTECFIA
(1) 7E4s - MEREEM TRIASMAE 28T L IRA LS, (0) RSEBEHE. CHAICH->TOEEICRT 5 FHIA
2) BEHIBBICTIEEHSFI 2 AV LE, SHBEROZHAHOASE (d) T4t Lok s, BEIZE 284S
ECHE S, i (&) THHILNDEIZEDY T rY T FOTSALICEBBE
ruit ) F RS S E—REV LMRETY, (f) T4t/ OHFEORE - BRTOKETREFIRTER,N > EE
(3) fé*iﬁ-ﬁunjb%%%@/XT/_\Q{M)EPTEJIl,T_Fﬁ;_l » LT EICE (g) LRDIFMTEHIF-FILUHBERIUNOERE (REEQOFARNESE)
B-R/BEIATNED téb@ﬁ HET. BFEMRBELTIESL,
() T4ERIECHEAOEISE, ()TERSLUHECHLEAROHZ 4 b HEDHIRE

BFRIOZHA. TREH G ENRLH. (i) AHBERINKELTH.[E  ATKEBEICERHORIAN. HERIICET IRENDTRTTT,
ENRARIDERER/NNITHRLEE. (IDFBABIZRKRZMOESH HUHERKICEELTELLESICOVT, MBI LUTHHERIORFEETER
D, REMEDVRATLERE LTOEE, (v) EHBERIBLVIEEHR ZAVFEEA.
AR OEHWLEET. OFBEEERL TS, e

(5) T24%t (% DDoS K3 (SHE DoS KE), 1 E1—4v( LREOMOEH 0 MHEE
WMEEETOFS LA, FETYERIZEY . TSHER]. 4 VA F—Lah [SHEARKIFLERTENE, BHFLEFEREEICRET 5. R2REES
YT RYTIT. TETRTOAVEL—4#E a0V E1—47045S5 SECETIERSIVEGERENES - |EEETF S0, BFHMNES - HE
Loy hT—5 F—AR—ZPREBE L LTH. 2O EckYEE CERTIBEICE. TE4HERIFERMENEZ CRETELVEESHYET.
FIEHEENICECEBR BETOMOERIZOVWT—UEEEZADLL
LDELET,
BERIBEICT, (1) T7UF 24 ILRRE, (i) T—2 A, i) #k
F—ADET., (iv) TEHERIFLEFA VA —=ILENEY T b TITH
FTHAVEL—F VAN RARBRERL, (v) S#HERIICHTIFET IR
BHLEICDONTO+REHEBEZEFE LTI,

@ CEALOFREESE. CEAOBRICAERRABICOVTIE, AFELR I -V a7ILICBHELTEDET,

@ FHICCHALOZEFREZFORHADSBTWEEIE. 1— AV a7 IO ERLOFRFTEEEZXTEHALLT

@ ARmOA. AERABRUNEEZEICED L. EK%EN%%E%(X&I&WHC%%3‘53E>G)’Zifu‘ﬂ(XtiiHiE%Lukfﬁ)?é%étilﬁ]iﬂcg’j<?ﬁH:'.%‘FEL
FRRISIRFFERS | FF el ) BB T T

ALOMRERT g2 ru7Lr—rx—savevrznyn=—

NRICETEIBEEVEDEL

eV EIN=D ZoMosVWEabhtE
:u— WRER - @G - YTl - HEREREMOSEEL. FloidEH
01 20 91 9 066 BYALOVIRFEICTHEHES LIV,
sz s g 0Q9. I iy 7 L0V EIEE SRR EY 4 L O VRFGHLERIE. Web R—T
grEEEoBa. U 055-982-5015 (BH) #CREEIL, CEALTOES

ZATKER © 9:00~17:00 (£ - B+ 12/31~1/3 <)

) ALOYFATIT Y IF vk

F LOYHEESEORFERE CEWVWCREITET,
www.fa.omron.co.jp/contact/tech/chat/ WWW. fa ° O m ron . CO .J p
BEAEICTF v v FTEEVEHLEWEREITET, (-Web X N—XBRE)

SAIBRI © T 9:00~12:00/ 13:00~17:00 (£ERE - EFEM - WLAERERC) BREOCHEAICHSHALEI L,
HEBAER. EEOEEBOTEEASCIVET, BIERE S hE CREC RS,

- 3 (C) OMRON Corporation 2025 All Rights Reserved.
Weblin S0 | 2025F7RRE BED BB EEET B LABD ETOTS TA LIV



